

کاروبار بطور بلاہٹ کا منشور

لوزین تحریک (Lausanne Movement) کے کاروبار بطور بلاہٹ فورم 2004 م نے پورے ایک سال کام کیا تا کہ وہ اُن سوالات کے جواب دے سکیں جن کا تعلق کاروبار اور کام کے لیے خدا کے مقصد، کاروباری لوگوں کا کلیسیا اور خوشخبری کے کام میں کردار، دُنیا کی ضروریات اور ان کے ممکنہ حل میں کاروبار کے کردار جیسے موضوعات کو زیر بحث لاسکے۔ یہ گروپ تمام براعظموں سے 70 سے زیادہ شرکاء پر مشتمل تھا۔ زیادہ تر تعلق کاروباری شعبے سے تھا، لیکن اُن میں کلیسیائی راہنما، ماہر تعلیم، عالم دین، وکلاء اور محققین بھی شامل تھے۔ اس پورے عمل میں 60 تحریری دستاویزات، 25 کیس اسٹڈیز، متعدد قومی اور بین الاقوامی مشورات اور ایمیل پر مشتمل مباحث شامل تھے جو ایک ہفتے کی بالمشافہ گفتگو اور کام سے مجتمع کیے گئے۔ اس کے چند مشاہدات مندرجہ ذیل ہیں۔

اقرار

ہم اس بات پر یقین رکھتے ہیں کہ خدا نے مرد اور عورت کو اپنی شعبیہ پر تخلیق کنندہ ہونے کی صلاحیت کے ساتھ پیدا کیا ہے۔ تا کہ وہ اپنی اور دوسروں کی ضرورت کی چیزیں تخلیق کر سکیں۔ جس میں کاروبار بھی شامل ہیں۔

ہم یسوع مسیح کی پیروی پر یقین رکھتے ہیں۔ جس نے مسلسل اور مستقل مزاجی سے جن لوگوں سے وہ ملا اُن کی ضروریات کو پورا کیا۔ اس طرح خدا کی محبت اور اس کی بادشاہت کی حکمرانی کو ظاہر کیا۔

ہم یقین رکھتے ہیں کہ خدا کا پاک روح کلیسیا کے تمام افراد کو خدمت کرنے کے لئے قوت بخشتا ہے، تا کہ لوگوں کی حقیقی روحانی اور جسمانی ضروریات کو پورا کیا جاسکے اور خدا کی بادشاہت ظاہر ہو۔ آمین!

ہم اس بات پر یقین رکھتے ہیں کہ خدا نے کاروباری لوگوں کو بلا یا اور لیس کیا ہے تا کہ وہ اپنے کاروبار کے ذریعے سے خدا کی بادشاہت قائم کریں۔ ہم یقین رکھتے ہیں کہ انجیل میں لوگوں کی انفرادی، معاشرتی اور قومی زندگیاں تبدیل کرنے کی قوت ہے۔ اور کاروباری مسیحیوں کو اس کلی تبدیلی کا اپنے کاروبار کے ذریعے حصہ ہونا چاہیے۔

ہم اس حقیقت کو تسلیم کرتے ہیں کہ جہاں پر مسیح یسوع کا نام نہیں ہے وہاں پر غربت اور بے روزگاری عروج پر ہے۔

ہم کاروبار بنانے اور اُس کی ترقی کی اہمیت کو تسلیم کرتے ہیں۔ تاہم یہ صرف کاروبار تک محدود نہیں بلکہ کاروبار بطور بلاہٹ خدا کی بادشاہی کے نقطہ نظر و مقاصد اور اثر کی روشنی میں خدمت کرنا ہے۔

ہم اس حقیقت کو جانتے ہیں کہ پوری دُنیا میں کاروبار کی برومندی اور نوکریوں کی تخلیق کی ضرورت ہے جو ان چار جہتی اُصولوں روحانی، معاشی، معاشرتی، اور ماحولیاتی تبدیلی کو مقصد بنائیں۔

ہم سمجھتے ہیں مسیحی کاروباری اشخاص کی صورت میں کلیسیا کے پاس ایسا وسیلہ ہے جس کو دُنیا کی ضروریات پوری کرنے کے لیے استعمال نہیں کیا۔ یہ لوگ کاروبار کے ذریعہ نہ صرف کاروباری حلقوں میں بلکہ اُس سے بڑھ کر بھی خدا کے نام کو جلال دینے کا وسیلہ بن سکتے ہیں۔

سفارشات / گزارشات

ہم عالمگیر کلیسیا کو دعوت دیتے ہیں۔ کہ وہ ایسے اشخاص کی شناخت، توثیق اور مخصوصیت دعا کیساتھ کرے۔ دُعا کرے اور تمام کاروباری افراد اور تخلیقی صلاحیتوں کے مالک لوگوں کو دنیا کے تمام لوگوں اور دُنیا کی انتہا تک اپنی کاروباری بلا ہٹ اور توڑوں کا استعمال کرنے کے لئے مقرر کریں۔

ہم پوری دنیا کے مسیحی کاروباری اشخاص کو دعوت دیتے ہیں کہ اُس بات پر غور کریں، کہ اُن کے توڑے اور تجربات کیسے دُنیا کی اہم روحانی اور جسمانی ضروریات کو کاروبار بطور بلا ہٹ کے ذریعے پورا کر سکتے ہیں۔

ما حاصل:

کاروبار بطور بلا ہٹ کا اصل مقصد۔ خدا کے نام کا جلال ہے۔